



## Corrigendum No. 1 to RFP Ref: ISC/RFP/02/2024-25 dated 11.12.2024

## Sub: Request For Proposal (RFP) for Selection / Appointment of Valuer(s) for Undertaking Valuation of Unlisted Equity Shares of ASREC (India) Ltd.

SI. No.	Page No.	Para No.	RFP Clause	Existing contents	Corrigendum	Corrected Contents
1	4 of 80	SCHEDULE [A]	SCHEDULE [A]: IMPORTANT	Last Date of request for Queries / Clarifications:	The "Annexure – VII" to be read as	Last Date of request for Queries/ Clarifications:
		SI. No. 2	DATES AND INFORMATION RFP	18.12.2024 Upto 5.00 p.m. IST.	"Annexure – VIII".	18.12.2024 Upto 5.00 p.m. IST.
			SUBMISSION	Format for seeking clarification is enclosed as		Format for seeking clarification is enclosed as
				Annexure - VII		Annexure - VIII

## Note:

- 1. The aforesaid 'Corrected Contents' become part of the RFP Ref: ISC/RFP/02/2024-25 dated 11.12.2024.
- 2. All other contents of the RFP Ref: ISC/RFP/02/2024-25 dated 11.12.2024 remain unchanged.

